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                                       ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ОТЛОЖЕНИИ И

         ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 076/05/5-889/2022

 

«17» ноября 2022 года                                                                               г.
Ярославль

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Ярославской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя Управления
                    Шушкова А. С.,

члены Комиссии: главный специалист-эксперт отдела контроля органов          
Солодяшкина С. Д., ведущий специалист-эксперт Чачибая Т. И.,

           рассмотрев дело № 076/05/5-889/2022, возбужденное по факту



распространения рекламы услуг ООО МКК «Срочноденьги», с признаками
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, в
присутствии представителя             ООО МКК «Срочноденьги», привлеченного
к участию в деле в качестве лица, в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
          по доверенности от 30.10.2022 г.,

УСТАНОВИЛА:

Ярославским УФАС России рассмотрены материалы Отделения по
Ярославской области Главного управления по Центральному федеральному
округу Банка России, поступившие в Управление 31 августа 2022 года,
относительно распространения у входа в офисе ООО МКК «Срочноденьги» по
адресу: г. Ярославль, ул. Комсомольская, д. 8 листовок рекламой
следующего содержания: «ЗАЙМЫ с любой кредитной историей Улучшаем
кредитную историю**…».

           Согласно части 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе» не допускается реклама, в
которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом
товаре, об условиях его приобретения или использования, если при этом
искажается смысл информации и вводятся в заблуждение потребители
рекламы.

          В рассматриваемой рекламе на лицевой стороне рекламного текста
крупным шрифтом указано: «Улучшаем кредитную историю**», при этом в
сноске на обратной стороне листа мелким шрифтом указано: «ООО МКК
«Срочноденьги» предоставляет улучшение кредитной истории для получения
займа в ООО МКК «Срочноденьги». Подробности на сайте
www.srochnodengi.ru», при этом не указана существенная информация о том,
каким образом улучшается кредитная история, что может вводить
потребителей в заблуждение относительно порядка формирования
кредитной истории, в связи с чем, в данном случае усматриваются признаки
нарушения части 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе».

Кроме того, Комиссией установлено отсутствие в рекламе информации о
том, что улучшение кредитной истории в ООО МКК «Срочноденьги» возможно
только при условии своевременного погашения займа, полученного в ООО
МКК «Срочноденьги».

ООО МКК «Срочноденьги» представило копии договоров с гражданами , . ,
которые своевременно исполняли обязательства по договорам займов в
ООО МКК «Срочноденьги» и в последующем данным гражданам ООО МКК
«Срочноденьги» выдавало займы в увеличенном размере.

Вместе с тем, Комиссией установлено, что ООО МКК «Срочноденьги» не
представлены доказательства передачи сведений о своевременном
исполнении указанными гражданами, а также иными клиентами данной



организации, обязательств по займам в бюро кредитных историй (АО
«Национальное бюро кредитных историй»), с которым у ООО МКК
«Срочноденьги» заключен договор № 010321/С-04 от 01.03.2021 г.

На основании изложенного, Комиссией установлена необходимость
получения дополнительных доказательств по делу, а также привлечения к
участию в деле в качестве заинтересованного лица АО «Национальное
бюро кредитных историй».

Руководствуясь пунктами 27, 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

           1. Рассмотрение дела № 076/05/5-889/2022 отложить.

            2. Продлить срок рассмотрения дела № 076/05/5-889/2022 до «   » 
                   2022 года.

           3. Назначить дело № 076/05/5-889/2022 к рассмотрению на «   »
                2022 года в       часов           минут по адресу: г. Ярославль, ул.
Свободы, д. 46.

4. Привлечь к участию в деле в качестве заинтересованного лица:

        - АО «Национальное бюро кредитных историй» (121069 г. Москва,
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5. АО «Национальное бюро кредитных историй» представить не позднее
«   » ноября 2022 года следующие сведения (надлежащим образом
заверенные документы и материалы):

        - доказательства, подтверждающие передачу ООО МКК
«Срочноденьги» сведений о займах граждан в бюро кредитных историй (в
том числе, реестры, договоры);

        - доказательства, подтверждающие достоверность информации об
улучшении кредитных историй граждан (примеры заключенных договоров,
реестры, и т. д.);

          - письменные пояснения в случае отсутствия указанных документов.

         Явка ООО МКК «Срочноденьги», в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства о рекламе, а также АО
«Национальное бюро кредитных историй» (либо его представителей с
доверенностью с указанием «на участие в деле № 076/05/5-889/2022») для
участия в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства



Российской Федерации о рекламе обязательна.

 

Председатель Комиссии                                                                    А. С.
Шушкова

Члены Комиссии:                                                                               С. Д.
Солодяшкина

                                                                                                             Т. И. Чачибая

                                                                                                             


